

Думе стоит задуматься

Депутаты Верхней Пышмы могут принять решение, закрывающее путь большинству граждан городского округа в представительный орган.

Право каждого гражданина избирать и быть избранным закреплено Конституцией России. Однако дума ГО Верхняя Пышма 27 декабря на утверждении будет предложен новый вариант нарезки избирательных округов. В результате принятия подобного решения большая часть граждан ущемит в возможностях свободной реализации их конституционного права.

Наша дума на ближайшем заседании собирается принять решение, которое развеет последние надежды жителей на полноценную реализацию их прав в рамках местного самоуправления в городском округе Верхняя Пышма. Руководство думы планирует утвердить нарезку избирательных округов таким образом, что мы получим представительный орган, состоящий наполовину из представителей различных партий и на другую половину из двух пятерок депутатов.

До этого в избирательном округе на пять депутатов приходилась четверть избирателей Верхней Пышмы (примерно 15 000 человек), сейчас туда будет входить половина избирателей (примерно 30 000 человек). Подобные изменения значительно ухудшат возможность кандидатов на проведение полноценной избирательной кампании. В этом случае преимущества получают представители крупного бизнеса, имеющие большие финансовые возможности и обладающие дополнительным административным ресурсом.

Если выборы половины думы по партийным спис-

ком это обязательное условие, то решение о выборах двух пятерок это новация именно наших депутатов и территориальной избирательной комиссии Верхней Пышмы. Чем же опасно подобное решение?

В результате реализации этой схемы жители практически лишаются возможности работать напрямую с депутатами, а депутаты в свою очередь будут уходить от ответственности перед избирателями, скрываясь за спинами своих коллег. Вновь вместо депутатов, лично ответственных за свой избирательный округ, мы получим виртуальные безответственные миниколхозы.

Деятельность таких двух пятерок будет непрозрачной и позволит депутатам уходить от персональной ответственности за свои предвыборные обещания, ссылаясь на бездеятельность своих товарищей по депутатскому корпусу. Вся их активность вновь будет протекать в рамках заседаний и заключаться в том, чтобы поднять руку за решение, заранее для них подготовленное и продиктованное интересами крупного бизнеса. Мнение большинства избирателей для них не будет определяющим.

Избраться в думу по подобной схеме для представителя группы граждан или даже представителю среднего по количеству работников коллектива (например, школы или больницы) будет невозможно. Тем же врачам или учителям будет навязана фигура, поддерживаемая градообразующим предприятием и главным вра-



чом или управлением образования, а не та, которую предложил бы сам коллектив. Кандидатам самовыдвиженцам дорога в думу вообще становится закрытой. Никаких ресурсов для качественной агитационной работы не хватит, если человек не является миллионером.

Любая избирательная кампания требует финансирования. Профинансировать выборы кандидата в округе в 30 000 избирателей способны только три-четыре предприятия в Верхней Пышме, а в реалии получится что одно – УГМК.

Со стороны УГМК, как это практикуется не первый год, будет запущена целая команда агитаторов, труд которых будет оплачен за счет средств этого же предприятия. Кроме того, УГМК имеет огромный информационный ресурс в виде газет, телевидения, интернета. Им не составит труда напечатать и распространить столько наглядной агитации, сколько они посчитают нужным. Им под силу привлечь к работе лучших профессиональных пиарщиков. Под их

фактическим управлением находится администрация и дума городского округа. Их представители доминируют в избирательных комиссиях.

В итоге произойдет именно то, что и произошло в прошлые выборы, только еще в более акцентированной на ресурсах этой организации форме. К управлению городским округом будет допущена команда, прошедшая отбор на градообразующем предприятии, что вновь позволит им взять под полное управление городской округ.

В части первой статьи № 131 Конституции России сказано, что "Структура органов местного самоуправления определяется населением самостоятельно". На деле все происходит совсем не так. В данном случае структуру органов местного самоуправления за нас будут определять лишь небольшая группа людей. Эта структура будет принята на целое десятилетие вперед и будет отражаться на жизни каждого из нас.

Проводить в жизнь подобные решения без ши-

рокого обсуждения в обществе не должны даже депутаты городского округа. Они обязаны донести свою позицию до жителей. Обязаны выйти в свои избирательные округа и рассказать своим избирателям, как и почему они собираются голосовать по этому судьбоносному для жителей городского округа Верхняя Пышма вопросу.

По решению думы нас уже однажды лишили права голоса на выборах главы городского округа. Теперь они хотят лишить нас возможности иметь тех депутатов, кому мы по-настоящему доверяем и кого хотим видеть в депутатском корпусе именно мы – жители городского округа Верхняя Пышма, а не группа людей, создающих для себя комфортные условия существования.

Руководители думы обязаны провести разъяснительную работу с населением с использованием всех имеющихся на территории городского округа средств массовой информации. Они должны провести по этому вопросу встречи с населением, которые будут предельно широко анонсированы во всех средствах массовой информации, с разъяснением всей важности этого вопроса.

Недавно жители уже высказали недоверие нашей власти, не явившись на ежегодную встречу с руководством городского округа. Считаю, что вина в этом не самих жителей, а конкретно главы городского округа Надежды Мамаевой. Жители не

были проинформированы должным образом. Не были заранее опубликованы хотя бы тезисы выступления главы. В средствах массовой информации не были обозначены предполагаемые для обсуждения вопросы. Они предварительно не обсуждались населением и поэтому не могли вызвать интерес у граждан.

Глава городского округа на протяжении последнего года ведет активную, но дифференцированную информационную политику. Все ее торжественные встречи в школах, детских садах, на встречах с ветеранами сопровождаются небывалой информационной поддержкой муниципальных и корпоративных средств массовой информации, сравнимой разве с ажиотажем времен культурной революции в Китае, когда их вождь переплывал реку или выпускал очередную цитатку.

При этом ее упорное нежелание выходить на страницы печатных изданий городского округа, смеющих иметь отличную от нее позицию, граничит с упрямством женщины в семейных вопросах. За все годы руководства городским округом она не провела ни одной полноценной пресс-конференции, не наладила систему брифингов. Создается впечатление, что Надежде Витальевне нечего сказать людям или она делит читатель на достойных и недостойных услышать ее мнение по самым серьезным вопросам жизни городского округа.

(Окончание на стр. 31)

Second Hand Stock

РАДУГА
ГИПЕРМАРКЕТ
Second Hand Stock

ОДЕЖДА ИЗ ЕВРОПЫ И АМЕРИКИ

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ 20-го декабря

от 15 руб. до 1500 руб.

мужской, женский, детский ассортимент

ТК «Белка Маркет», цокольный этаж, пр. Космонавтов, 86
ежедневно с 10.00 до 21.00, тел.: 286-02-39
сайт: www.raduga-ekb.ru, e-mail: raduga-ekb2011@yandex.ru

Займ «Новогодний»

VIVA ДЕНЬГИ

В. Пышма, Ленина, 111
За 5 мин. 16 000 руб.
8 (800) 555-77-66
Звонок бесплатный www.vivadengi.ru

Общество с ограниченной ответственностью «Центр Финансовой Поддержки». Свидетельство о внесении сведений о юридическом лице в государственный реестр микрофинансовых организаций № 2110177000840 от 6 декабря 2011 года. Займы предоставляются гражданам РФ, достигшим возраста от 21 до 70 лет, с регистрацией по месту жительства на территории РФ при наличии паспорта. Выявляется комиссия за обслуживание по договору займа, которая равна сумме займа и включается в ежемесячные платежи. Процент по займу составляет от 20% до 30% годовых. Срок займа от 3 до 12 месяцев. Максимальная сумма займа до 40000 рублей с единовременным или постепенным погашением, на срок от 7 до 100 дней. Досрочное погашение займа осуществляется в соответствии с условиями, с уведомлением за тридцать дней до даты досрочного погашения. Исполнение обязательств по займу осуществляется в размере 10% от суммы займа в срок уплаты. Расходы, связанные с исполнением обязательств по займу, публикуются в разделе «Цены» о заключении договора займа. Подробные условия предоставления займа размещены на сайте www.vivadengi.ru. Общество вправе ставить в заключение договора без обязательного признания.

Офис редакции газеты «Час Пик»: В.Пышма, ул. Ленина, 46 - 21. Тел: 5-05-05, факс: 5-30-10, e-mail: 50505@bk.ru.

Думе стоит задуматься

(Начало на стр. 3)

Подобным образом себя ведут и депутаты. Вместо того чтобы использовать весь набор информационных ресурсов, они либо вообще ничего не сообщают о своей деятельности, либо публикуют в муниципальной газете такие статьи, что по ним можно сразу ставить депутату бронзовую скульптуру в полный рост на самом видном месте в городе. При этом, я уверен, что они понимают истинное положение дел в городском округе и видят в реалии совсем другую картинку. **В Верхней Пышме возводится хоть и не "потемкинская деревня", но "потемкинская стена", за которой руководство городского округа пытается скрыть всю правду о состоянии муниципального хозяйства.**

За этой показухой прячутся недоработки депутатского корпуса и первых лиц городского округа. Даже все их реальные добрые дела приобретают вид праздничного фейерверка, взлетевшего в небо и оставившего после себя на пару секунд лишь след дыма, который развеивается и люди забывают, что он вообще был.

Жить в двадцать первом веке по тем правилам, которые в очередной раз нам пытаются навязать руководство городского округа Верхняя Пышма, сравнимо разве что с условиями военного коммунизма, когда человек не смел тиражировать свое личное мнение. Рядовой человек был для власти букашкой, которую в любой момент можно раздавить одним легким движением руки. Конечно, сейчас раздавить физически человека сложно, но подавить его морально не составляет труда. **Достаточно лишь запустить его по коридорам верхнепышминской власти для решения какого-нибудь личного вопроса.**

Наши чиновники и депутаты забыли, что они являются участниками местного самоуправления населения. Они лишь исполнители воли и чаяний граждан. Их политические, корпоративные и личные воззрения они обязаны полностью подчинять интересам жителей конкретной территории. В данном случае это городской округ Верхняя Пышма. Готовящееся думой решение об организации выборов в Верхней Пышме по двум пятимандатным округам (по моему глубококому убеждению) является попыткой ущемить права жителей городского округа в части возможности реализации их прав на местное самоуправление, продекларированное Конституцией России.

Как житель Верхней Пышмы с 1955 года, как участник движения "За местное самоуправление", хочу обратиться к депутатам думы городского округа Верхняя Пышма. Воздержитесь, пожалуйста, от принятия данного решения по нарезке избирательных округов по предложенной вам схеме.

Главным аргументом для вас должно быть живое мнение ваших избирателей. Избирателей качественно проинформированных и осознавших всю серьезность предложенного вам непростого выбора. Только при этом раскладе вы получите моральное право называть себя истинными представителями народа. Подумайте в очередной раз, что от вашего решения будет зависеть возможность жителей Верхней Пышмы напрямую участвовать в местном самоуправлении на территории городского округа на годы вперед.

От вашего решения зависит то, как о вас будут думать ваши избиратели. Или вы готовы остаться в памяти своих избирателей, как те слабые духом депутаты, которые лишили граждан их законного права открыто и на равных условиях выбирать себе главу городского округа. Или вы проявите мужество и вернетесь к обсуждению возможно главного для вас вопроса спустя время. Решение по теме нарезки избирательных округов, а значит и всей схемы выборов депутатов, покажет, насколько вы приобрели зрелость и поработали парламентский профессионализм за время исполнения обязанностей народных избранников. Хочется верить, что вы не утратили здравого смысла.

Алексей ГЕРАСИМОВ (Ильин)

Смотрящий за рекламой в городе

Бороться с незаконной рекламой поможет смотрящий, который с нового 2013 года выйдет на улицы Среднеуральска. В его полномочия будет входить административное воздействие на нарушителя. Об этом, а также о бюджете и ряде других вопросов, говорили на последнем в этом году заседании Думы депутаты ГО Среднеуральск.

Одним из первых вопросов на повестке заседания стало принятие бюджета на 2013 год. После первого публичного чтения проекта депутаты утвердили и окончательно приняли документ. Согласно ему общий объем доходов ГО Среднеуральск в будущем году составит 351 795 700 рублей, расходов - 368 759 000 рублей. Сумма бюджетных ассигнований составит 34 989 900 рублей. На финансирование муниципальных программ запланировано 9 013 900 руб-

лей. Дефицит бюджета 2013 года составит 9,1%.

Уместным замечанием в адрес контрольного органа и депутатов Думы стало обращение главы Бориса Тарасова на сроки проведения работ над бюджетом следующего года. "Год еще не начался, но уже нужно думать над проектом следующего года, чтобы не было допущено ошибок", - обратился к народным избранникам градоначальник.

Не менее значимым для города стал вопрос принятия

депутатами положения о порядке распространения наружной и политической рекламы. Из-за многочисленных жалоб от жителей города о нежелании наблюдать огромные рекламные баннеры на своих домах, депутаты внесли изменения в положение, согласно которым решение о размещении наружной рекламы остается за собственником объекта, на котором планируется ее размещение. Выявить нарушителя позволит смотрящий, в обязанности которого будет

входить обход города.

В завершении заседания депутаты приняли график приема населения на 2013 год. И внесли изменения в Устав городского округа в части сроков проведения выборов - заменив их единым днем голосования (второе воскресенье сентября), и срока полномочий Думы - теперь вместо 4 лет народные избранники будут работать 5 лет. Данный срок полномочий исполнять будет состав следующей Думы.

Дарья БУЛАТОВА

Спорт

«Спартак» сделал подарок к Дню энергетика

Минувшие выходные стали для Среднеуральска богатыми на турниры по настольному теннису.

22 декабря в спортзале ДЮСШ "Энергия" прошел турнир по настольному теннису, посвященный Дню энергетика. Соревнования прошли в двух возрастных категориях, до 50 и старше 50-ти. Более 20 жителей Среднеуральска и Верхней Пышмы приняли участие в турнире.

В категории до 50 лет первое место занял Евгений Набиулин. Интересно, что Евгению всего 10 лет. Второе место в этой возрастной категории у Андрея Селеверстова. Третье у Михаила Пронина.

В возрастной категории старше 50-ти, сильнее всех стал Олег Галдыкин. Второе место у Георгия Шихалева. Третье у Сергея Мочалкина.

В конце турнира решено было выявить абсолютного победителя соревнований. В этой схватке сошлись опыт, Олег Галдыкин, и молодость, Евгений Набиулин. В захватывающем поединке опыт сделал свое дело. Абсолютным чемпионом турнира посвященного Дню энергетика стал Олег Галдыкин.

Также в этот день были выявлены лучшие теннисисты в парном разряде. И тут Олег Галдыкин стал победителем. Пару ему составил Алексей Челядин.

В конце турнира общественная организация "Спартак" вручила пере-



ходящий кубок "Спартак" лучшему игроку 2012 года. Таким был признан Андрей Селеверстов.

На следующий день, 23 декабря, в том же спортзале прошли соревнования по настольному теннису среди предприятий Среднеуральска. Сильнейшей командой города стала команда СУГРЭС. Совсем чуть-чуть им уступили теннисисты из "РЭП-Инжиниринг". Третье место заняла среднеуральская администрация.

После взрослых, на спортплощадке появились учащиеся ДЮСШ "Энер-

гия". Они были разделены на три группы: старшие юноши, старшие девушки и младшая группа.

У юношей первое место занял Сергей Корнильцев. Второе место занял Илья Ивонин. Третье место у Дениса Дзюбина.

У девушек: 1 место Вероника Савкина. 2 место Ксения Меньщикова. 3 место Алена Козырева.

У самых младших: 1 место Лиза Косолапова. 2 место Стас Овчинников. 3 место Федор Мальгинов.

Илья ВОРОНОВ

Лыжники Верхней Пышмы стучатся в калитку сборной

В минувшие выходные в Екатеринбурге прошли лыжные соревнования, посвященные памяти Николая Троценко. По итогам гонок трое верхнепышминцев претендуют на попадание в сборную области.

Лучшей из верхнепышминцев на этих соревнованиях стала Екатерина Биктагирова. Во второй день, в гонке на 5 км свободным стилем, она заняла третье место. Всего в соревнованиях приняла участие более 500 спортсменов. Старты проходили в течение двух дней 22 и 23 декабря. В первый день лыжники бежали

"классику", 3 км женщины и 5 км мужчины. На следующий день проходили гонки свободным стилем, на 5 и 10 км соответственно.

Удачно выступили воспитанники верхнепышминского ДЮСШ "Лидер". Как сообщил нашему корреспонденту старший тренер отделения лыжных гонок школы Николай Биктагиров, трое

верхнепышминцев претендуют на попадание в сборную Свердловской области.

В первый день соревнований в десятку лучших вошли Екатерина Биктагирова (6 место) и Яна Сатыбалдина (9 место). На второй день вновь удачно стартовала Екатерина Биктагирова, она попала в призы (3 место), а также Артем Садриев (9 место). Яна Сатыбалдина в этот день стала одиннадцатой. Тренер ребят также отметил Евгению Андрееву, Игоря Летанина и Ильнара Шангараева. Все они попа-

ли в двадцатку лучших.

Николай Прохорович Троценко, памяти которого и были посвящены эти соревнования, был удостоен звания заслуженного тренера РСФСР. Был преподавателем отделения лыжного спорта Свердловского техникума физической культуры (СТФК). Внес вклад в развитие лыжных гонок в Свердловской области и подготовку спортсменов высокого класса. Был автором публикаций по теории и практике физической культуры.

Илья ВОРОНОВ